

开启“热辣滚烫”新学期



学生们高兴地举起手中的小礼物。



学生们在玩雪中开启新学期。



学生按“龙鳞”，喜迎新学期。



学生们随机抽取红筒里的祝福卡片。

潍坊高新智谷学校

在玩雪中开启新学期

开学第一天，潍坊高新智谷学校的校园内热闹非凡。学生们身着整齐的校服，迈着轻快的步伐，怀着对新学期的期待，笑容满面地走进校园。

为营造温馨、愉快、轻松的开学氛围，各班老师们精心布置了教室。整齐摆放的新书本、绚丽多彩的气球、漂亮的心愿墙以及温馨的祝福语，都成为老师送给学生们的新学期“见面礼”。

此外，学校还以独特的方式迎接新学期。在大课间，学生们在老师的带领下来到操场，在校园里玩起了雪，学生们有的用雪堆可爱的雪人，有的则打起雪仗，大家在玩雪中尽情感受冬日乐趣，愉快地开启新的学期。

据了解，为确保学生们顺利返校，学校教职工提前行动，对校园进行了全面的擦洗、打扫和消毒，使校园焕然一新。学校还对食品安全、消防安全、交通安全、建筑安全和设施设备安全等进行了排查与整改，为全面做好开学各项工作提供了有力保障。

奎文区北苑实验学校

“福筒”里随机抽福卡

当天早上，在奎文区北苑实验学校门口，老师身穿红色和黄色卡通龙服饰迎接学生，同时手持装满祝福卡片的红筒。7时30分许，学生们陆续进校，看到孩子们到来，老师热情地和每名学生打着招呼，并让学生们随机抽取红筒里的祝福卡片，留作纪念，寓意新学期吉祥如意。

“开学第一天就收到了老师们的祝福，我特别开心。新学期里，我要更加努力，好好学习。”四年级三班的肖雨萱说。

新华中学

上好“开学第一课”

潍坊新华中学师生以崭新的面貌和饱满的激情迎来春季开学第一天，老师们精心准备开学惊喜，用学生们喜欢的方式“撬”开新学期，校园充满了生机与活力。

当天一早，老师、保安引导着学生们有序进入校园。为给学生们一个开学惊喜，老师们用粉笔画出龙年开学黑板报，祝学生们在新的学期“龙行龘龘”。黑板上温馨的祝福语是学生们专属的“开学礼”，以满满的仪式感欢迎学生返校。

2023级7班开学第一课围绕“星光闪耀新学期，龙行龘龘启新程”主题，班主任从循迹龙年知多少、分享龙年大事件、荣耀假期榜样龙、展望龙年耀龙威四个方面介绍假期学生基本情况，学生们也积极分享假期中的家宴、社会实践活动、职业体验等活动等心得体会。

2023级12班开学第一课上，班主任号召全体学生在新学期唤醒所有的潜能，做一名讲道德、讲文明、有理想的初中生。学生们举起右手郑重宣誓：尊敬师长，友爱同学，不讲脏话，文明有礼，爱护校园环境，爱护校园公物，遵守纪律。

此外，各班在开学第一课上，还围绕春季传染病预防、校园安全教育、返校心理调适等方面，让学生认识安全与健康的重要性，以崭新的面貌投入到新学期的学习中。

相关新闻

这些学校提前一天开学

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 赵春晖）2月25日，我市部分学校已经提前开学，学生们带着新学期的愿景与希望、美好与喜悦、求知与拼搏，开始了新学期的奋战。

当天，在寿光一中校园各个入口，都有教职工忙碌的身影，大家化身“志愿者”，帮着学生搬运行李。一辆辆暖心三轮车满载着学生的行李箱，驶向教室和宿舍，迈开了新学期的步伐。据了解，早在开学前，寿光一中就组织召开全体教师会，细化入学方案、设计开学课程、组织教师培训，做足了各项准备。

为迎接学生们的到来，潍坊实验中学提前做足了各项准备，让学生们返校就感受到与家里同样的温暖。高三学生亓冰说，距离高考还有几个月的时间，他将在新学期以崭新的姿态，奋力拼搏，突破自我，希望在高考中考出好成绩。

当天，山东省昌乐二中也迎来了开学第一天，学生们怀揣梦想，带着快乐，重返熟悉而美好的校园，一起开启新学期的征程。在开学第一课上，学生们相互分享精彩的寒假生活，畅想新学期的发展目标，憧憬美好的校园生活，每个人都心怀热爱，元气满满。

潍坊市奎文区圣卓实验学校同样于2月25日提前开学。当天一早，老师们列队欢迎孩子们。为提高师生主动防范校园欺凌的意识，打造安全、阳光、和谐的校园，实现全环境育人，学校还专门邀请民警为师生讲法治宣传“开学第一课”。同时，各班级在“开学第一课”上，将校园安全作为重点来引领学生学习、加强安全防范意识，迎接更和谐美好的新学期。

当天，在潍坊天立学校校园门口，学生们正热情洋溢地聚在签名墙前，迫不及待地想在上面留下自己的名字和心愿。学校还精心策划了一场别出心裁的趣味游戏——天立大富翁。游戏中，老师和学生积极互动，其乐融融。学生们尽情地投掷骰子，或前进或后退，在棋盘上展开激烈的竞争；老师们则在一旁加油鼓劲，时而为学生出谋划策，时而与他们一同欢呼，整个校园里充满了欢声笑语。



▶学生走上讲台分享假期中家宴的照片。